

*Почему негласно отменили льготы по обеспечению лекарствами участников войны?*

*В.Мацевский*

**Л**ьготы не отменили. Но от этого не легче. И дело даже не в том, что отпущенных на “бесплатные” лекарства средств явно недостаточно (в среднем на одного льготника — **6 тысяч рублей в месяц**), а в том, что и эти бюджетные крохи расходуются нерационально.

Об этом, кстати, говорила на состоявшейся 29 июля городской конференции “**Медицина и управление**” министр здравоохранения России **Т.Дмитриева**. А накануне отстраненный от должности председатель Комитета по здравоохранению **А.Редько** разослал в средства массовой информации обращение к жителям города, суть которого —



здоровье петербуржцев в опасности. И в этом с ним поспорить нельзя. Но в том, что **А.Редько** верен главной врачебной заповеди — не навреди, — стоит усомниться. Последствия конфликта вокруг “бесплатных” лекарств, в результате которого его и сняли, будут долго аукаться. И очереди за льготными пилюлями еще долго не станут короче.

Аруменот 4

В. ВОСКРЕ

факт

и 31

СЛЪПЪ

А. А.